



全球首发车金葵花系列



自动轮智行底盘技术汽车



参加汽博会的电池企业



奔腾品牌旗下“五好萌宠”奔腾小马

第21届长春国际汽车博览会、旗惠吉林中国一汽购车节联合启动

## 自动轮智行底盘等“黑科技”亮相汽博会

13日,第21届长春国际汽车博览会、旗惠吉林中国一汽购车节在东北亚国际博览中心联合启动,这场为期10天的汽车盛宴将点燃北国春城的夏日激情。

本届长春汽博会参展车型丰富多样,涵盖燃油车、新能源车、乘用车、商用车、特种车等,共邀请到124家企业,展出1100台车辆,其中新能源展车数量首次突破300台。宝马、奔驰、一汽集团、广汽集团等众多厂家均以高规格参展,55款车型首次在东北地区亮相。

### 中国一汽馆受市民热捧

长春汽博会的举办让各品牌参展商振奋不已,争相携最新车型前来。在本届长春汽博会上,中国一汽、宝马、奔驰等众多厂商均以高规格参展,国际A级展台数量占85%。

14日上午8时许,城市晚报全媒体记者来到展馆内,看到参展商们满怀热情,早早地来到展馆开始忙碌。他们携带着最新款的车型和各种宣传材料,希望能够在展会上吸引观众的目光,展示他们的创新成果。每个展台也都被精心布置,力求展现出各自品牌的特色和魅力。灯光被调整到最佳状态,以凸显汽车的线条和设计;展示屏幕上循环播放着介绍影片,让人一目了然地了解汽车的技术和特性。

在A3馆中国一汽馆,前来咨询、买车的市民络绎不绝,中国一汽集团重磅推出的全球首发车金葵花系列引来市民围观,中国一汽还携旗下红旗品牌、奔腾品牌,一汽-大众大众、奥迪、捷达品牌,一汽丰田品牌集体亮相,全面展示一汽品牌形象,彰显一汽产品实力及前瞻技术。

记者注意到,奔腾品牌旗下“五好萌宠”奔腾小马、超安全智享大家轿奔腾B70、全家人的首选SUV奔腾T90、高颜值品质好车奔腾T77等明星产品悉数亮相,展出面积约750平方米。奔腾品牌还通过限时开启的小马乐园、本地网红线下打卡、看车团现场助威、直播天团十天不断播等一系列精



比亚迪汽车展台

彩活动,全面展示着品牌年轻化活力。

### 智能进入、智能语音 一部手机就能解锁车辆

本届长春汽博会主题为“新质领跑未来”,各大品牌所带来的参展车型基本都有迭代更新,希望提前抢占市场先机。记者注意到,几乎每个展台上都有新能源车型展出,智能座舱和智能驾驶几乎成为各品牌新车型标配,全新的车型不仅能吸引消费者的注意力并满足日益多样化的市场需求,还将为后续更多品牌及新车型进驻长春汽博会打开一个良好的开端。

记者注意到,A1馆比亚迪展台人潮涌动,很多市民在了解该品牌车的多个车型。据工作人员介绍,比亚迪车型采取的新技术值得市民关注,比亚迪全球首创手机NFC车钥匙,用手机NFC车钥匙轻触主驾外后视镜即可解锁车辆,即使在无网无电的环境下,仍可以使用。比亚迪目前实现在售全系车型全部标配手机NFC车钥匙,让用户都能享受到一部手机就能轻松解锁车辆的便捷体验。

同时,比亚迪智能语音技术也有着400ms级的唤醒响应、覆盖1000多项车控功能等,这些堪称行业翘楚的核心性能,也可以自定义唤醒词体验场景连续对话功能,一次唤醒可以连续下达多条指令。

另外,比亚迪搭载全球首款智电融合的智能驾驶辅助系统,通过电动化和智能化融合的技术,为用户提供更丰富的泊车功能。

### 自动轮智行底盘让汽车 横向行驶、原地调头顺畅自如

侧方停车前后间距有限,调头堵车前进困难……或许每一位驾驶员都曾有过类似的困扰,但在本届汽博会上,长春的本土企业长春市麦迪克智行汽车科技有限公司却实现了国内前所未有的科技创新突破。

在A1馆内,一台采用自动轮智行底盘技术的红旗E-HS9新



前来观展的市民熙熙攘攘 本版图片 城市晚报全媒体记者 陆续 摄

能源车吸引了不少观展者的目光,只见工作人员轻触按钮,车轮便整个打成横向,转动方向盘,踩下油门,汽车从前后只有一掌宽的车位中“钻”出,随后在原地进行360度旋转,科技感十足……该汽车横着行驶、原地旋转等功能,令市民大为惊奇。

据了解,自动轮智行底盘技术承接的吉林大学自动轮智行底盘成果转化项目是集政企学研协同、

地校企携手科技创新引领高质量发展的重要成果,能实现汽车横移、原地调头、斜行的功能,还可以节能、减重,整车装配成本也将减少30%以上,有望带动电动汽车全新产业生态的形成。

此外,宁德时代的电池技术、蔚来智慧能源等均在本届汽博会现场呈现给观众一场看点十足、科技感满满的全新体验。

本届长春汽博会期间,圆桌

会议、高峰会议、红旗粉丝嘉年华盛典、汽博会之夜等一系列形式新颖、内涵丰富的活动也将一一亮相,通过“汽博会+”的理念,充分释放出展会的平台联动效应,进一步提振汽车行业和消费市场的信心,在促消费的同时,进一步满足百姓对美好生活的需求,助力长春经济圈各类关联产业的高质量发展。

城市晚报全媒体记者 陆续

## 长春轨道交通1号线汽博会期间缩短行车间隔

城市晚报全媒体记者从长春市轨道交通集团了解到,7月13日至7月22日,第21届长春国际汽车博览会在长春东北亚国际博览中心举办。为更好地满足广大市民出行需求,7月15日至7月22日(普通观

众日期间),轨道交通1号线每日18:30前,行车间隔缩短至5分钟,并将根据客流情况,适时调整上线列车,满足参展市民的出行。

同时温馨提示,参加汽博会的市民可搭乘轨道交通1、6号线

至华庆路站换乘公交接驳车,到达长春东北亚国际博览中心,公交接驳车地点为华庆路站C口,接驳车首班车时间为8:30,末班车时间为16:30。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪